

谁能把几十吨的渣土车撞翻? 后面一辆渣土车:我能



被撞翻的渣土车 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春) 昨天凌晨,在浦口沿山大道距离工业大学不远处,一辆渣土车准备拐弯进入工地时被另一辆渣土车追尾,被撞的渣土车侧翻,车辆损坏严重,司机也受了伤。

昨天上午9点钟,记者赶到现场时,那辆渣土车还躺在马路上。事故地点位于一个丁字路口处,渣土车侧翻时还撞弯了朝向丁字路口的信号灯杆,上面的信号灯已经被撞落。渣土车更是损坏严重,车头快要与车厢分离,车轮几乎也掉了下来,玻璃碎片洒了一地,更糟糕的是,渣土车满载着一车黄土,一半都洒在了马路上,导致半幅路面被封,车辆经过十分困难,还出现了拥堵现象。

“当时撞得太猛烈了!”据一位知情者称,这辆渣土车是由西向东开的,在这个丁字路口,渣土车准备右拐进入一个附近的工地,此时另外一辆拖石子的渣土车从后面追尾上来,被撞的渣土车随即在路面

上转了个圈,车头撞到了信号灯杆后侧翻在地,而侧翻的位置已经到了对面的车道,距离拐弯位置有10多米远。“满载的渣土车好几十吨呢,能撞这么远,可见那辆追尾的渣土车速度有多快!”

据了解,侧翻后,渣土车司机受了伤,后来被120送往附近医院救治。上午,渣土车的老板也赶到了现场,看到车子被撞成如此惨状十分心疼,当交警准备尽快清理现场并吊起车子时,老板要求暂时不要起吊,他表示大梁已经受损,必须先把车厢内剩余的渣土清理出来之后才起吊,否则大梁可能会被弄断。

令人奇怪的是,这两辆渣土车上都没有前后牌照,引来了很多围观者的议论,“是不是他们夜间开车就要卸掉牌照,以方便闯红灯啊?”不过对此交警表示,这还需要调查,也可能是碰撞过程中牌照脱落。

(钱先生报料奖30元)

»编后

10多天前,渣土车肇事,刚扫完墓的父女俩和亲人阴阳永隔;同一天晚上,渣土车在浦口珠江镇又夺一命。渣土车,现在又是渣土车。为什么渣土车老是出事,就没人管了吗?

在现实生活中,快速发展的城市不能没有渣土车。但关系到生命,这不是体谅不体谅的问题。渣土车屡夺人命的背后,一定存在着管理上的漏洞。渣土车们为了利益多拉快跑,靠违规降本增利。超载也罢,疯跑也罢,都是被利益的皮鞭撵着走。尽管监管部门保持高压态势,但不解决深层问题,还是难以根治渣土车“疯狂”。

如何给“疯狂”渣土车套上笼头,让它们多为城市发展,少添伤痛,这是需要社会各界协力解决的难题。

»相关新闻

渣土车“吞”下骑车母女

快报讯(实习生 姜毅弘 记者 常毅)昨天下午5点左右,雨花台区28岁的余女士骑电动车带着5岁的女儿回家。她刚驶过铁心桥,一辆车牌号为苏AX8121的渣土车就从身后呼啸而至,忽然一个右转,将这对母女连人带车“吞”进车底。

“人被卷车底下了!”渣土车将余女士母女连人带车拖行了几米后,才停下。“人估计不行了。”路人纷纷围过来往车底看。电动车已被轧得不成样子,母女俩满头满脸

都是血。“哇——”女孩大哭起来,挣扎着往外爬。母亲也自己爬出了车底。女儿额头被撞破,双手手背也在流血。母亲则伤得更重,身上衣服多处被磨破流血,嘴唇撞破。母女俩被送往明基医院救治。

经医生检查,余女士全身多处软组织挫伤,需立即手术,缝住嘴唇上的伤口。女儿虽然伤势不重,但受到严重惊吓,躲在父亲怀里不敢说话。目前,警方正在调查事故具体原因。

(杨先生报料奖30元)

三月渣土车违章“黑榜”出炉

快报讯(记者 赵丹丹)昨天记者从南京市城市管理行政执法局获悉,今年3月份渣土车违章“黑榜”出炉,从违章情况来看,渣土车车轮带泥和未封闭两类情况最为严重。其中中铁四局一月违规4次,登上了“黑榜”首位。

排序	所属公司	违章次数	违章内容	执法单位
1	中铁四局	4	擅自倾倒	秦淮区城管行政执法大队
2	南京功仁土石方有限公司	3	车轮带泥	建邺区城管行政执法大队
2	南京易展土石方基础有限公司	3	未按线路	建邺区城管行政执法大队
			车轮带泥	雨花台区城管行政执法大队
			未办手续	市综合执法队
2	南京建工集团有限公司	3	未密闭	建邺区城管行政执法大队
3	南京聚齐力基础工程有限公司	2	车轮带泥	雨花台区城管行政执法大队
			车轮带泥	市综合执法队
3	南京瑞都建设工程有限公司	2	未密闭	建邺区城管行政执法大队
3	华荣土石方公司	2	未按时间	建邺区城管行政执法大队
			抛洒污染	市综合执法队
3	南京环力建设工程有限公司	2	未密闭	雨花台区城管行政执法大队
			抛洒污染	市综合执法队
3	南京同高基础工程有限公司	2	未密闭	建邺区城管行政执法大队
			抛洒污染	建邺区城管行政执法大队

存200枚硬币倒贴3元 那就存199枚

杂货店老板智斗银行雷人“硬杠杠”,有苦也有乐

鲁师傅在中华门城南老巷开了家小杂货店,已有20多年。前天,他偶尔在抽屉里翻出一大袋硬币,多年前放的,他竟忘记了。数了数,一共700多枚。没想到,他将排列包扎整齐的硬币送到银行时遇到麻烦了:“存硬币超过200枚要收5元手续费。”鲁师傅手头有200枚1分的,存2元不是要倒贴3元?仔细一掂量,他决定只存199枚,这招很灵,银行也没辙。



鲁师傅要把这些硬币存完,还要多跑两趟

高:拿掉1分就省5元

长年做小生意,卖冰棍、零食、小百货,加上公用电话,鲁师傅每天都收到大堆硬币。他有个习惯,硬币攒多了,就装进塑料袋,过段时间拿到银行集中兑换成纸币。忙中出错,有一大袋硬币他忘了,躺在抽屉里好多年,直到前天才发现。当天,鲁师傅拎着塑料袋来到家门口的农业银行,袋里是他辛辛苦苦拣出来的1分面值的硬币,共有200多枚。现在买东西很少计算到分了,这些1分的硬币必须到银行兑换掉。

“存硬币要收手续费,你这些钱超过200枚了,必须另外给5元钱。”当鲁师傅将沉甸甸一袋1分面值的硬币放进银行窗口时,工作人员说。“手续费怎么这么高?200枚1分的硬币总共才2元钱呀,你要另外加收5元手续费。我不是白存了吗?不仅兑换不到纸币,还要倒贴3元。哪有这样存钱的?”鲁师傅不乐意了,嘟哝着说。

存硬币收手续费,这是银行统一制定的硬杠杠。不管鲁师傅怎么说,工作人员都不愿让步,“我们是执行上面规定的政策,没有办法。”“那我只存199枚,没有超过银行规定的200枚,不该收我手续费了吧。”聪明的鲁师傅突然想出这个变通的办法。“行,只要没违反规定,我们可以接受。”这样,银行收了这笔1分硬币的存款,没有收取手续费。

累:存50元跑3天银行

鲁师傅回家后,清理剩下的硬币,面值全是1角的,一共500枚。他将100枚排成一摞,用报纸捆扎好,共有5捆。昨天下午,记者陪他再次来到农业银行中华门支行。工作人员拿出厚厚的一迭文件——《中国农业银行江苏省分行中间业务收费标准》,指着上面的条款说,“兑换硬币200枚交5元钱手续费,每超过100枚再交1元。全江苏省都是这么规定的,我们是按规定办事。为何要收费?因为处理硬

币要花费工作人员很多时间,消耗太大,收手续费是情理之中的事。”

“我这些硬币都是在家提前清点好的,存款是不会花多少时间的。”鲁师傅央求说,但银行表示要按上级的政策规定办。没有办法,鲁师傅还是照搬前天的招数,化整为零,分散存款。他打开两捆面值1角的硬币,一共200枚。取出1枚,装进口袋里。再掏出1张1角的纸币,将199枚面值1角的硬币、1角纸币递到银行柜台上。

“你们点点吧,硬币绝对没有超过200枚。”这次,银行很配合,仔细清点,正好200元,就收下了这笔存款。

带来500枚硬币,只存了199枚。鲁师傅将剩余的硬币又带回家。“我想好了,明天再来存199枚,剩下的102枚后天来存。这样我就1分钱手续费也不用给了。”虽然辛苦些,但鲁师傅还是觉得挺划算。

实习生 朱蓓
快报记者 赵守诚 文/摄